
Parent Questionnaire 2023
236 responses



Q1: Please give the year group of you child to which these views refer

24%

20%

12%
12%

13%

8%

12%

7 8 9 10 11 12 13 Other (please specify)



Q2: My child is happy at this school

41%

49%

7% 2%

Strongly agree Agree Neither agree nor disagree Disagree Strongly disagree



Q3: My child feels safe at this School

49%
48%

3%

Strongly agree Agree Neither agree nor disagree Disagree Strongly disagree



Q4: The School makes sure its students are well behaved

32%

55%

9%
4%

1%

Strongly agree Agree Neither agree nor disagree Disagree Strongly disagree



Q5: My child has been bullied and the School resolved any issues quickly and 

effectively

65%7%

7%

15%

3%

1%

My child has not been bullied Strongly agree Agree

Neither agree nor disagree Disagree Strongly disagree



Q6: The School makes me aware of what my child will learn during the year (this 

can be accessed via the School website)

24%

49%

19%

9% 1%

Strongly agree Agree Neither agree nor disagree Disagree Strongly disagree



Q7: When I have raised concerns with the School they have been dealt with 

properly

38%

24%

24%

8%

6%

1%

I haven't raised a concern Strongly agree Agree

Neither agree nor disagree Disagree Strongly disagree



Q8: Does your child have special educational needs and/or a disability?

7%

93%

Yes No



Q9: The school gives my child the support they need to succeed

15%

38%

38%

8%

Strongly agree Agree Neither agree nor disagree Disagree Strongly disagree



Q10: The school has high expectations for my child

56%
38%

5% 2%

Strongly agree Agree Neither agree nor disagree Disagree Strongly disagree



Q11: My child does well at this School

47%

46%

7%

1%

Strongly agree Agree Neither agree nor disagree Disagree Strongly disagree



Q12: The School lets me know how my child is doing (through 3 formal 

assessment points in the year)

53%40%

4%

3%

Strongly agree Agree Neither agree nor disagree Disagree Strongly disagree



Q13: There is a good range of subjects available to my child at this School

Answered: 195   Skipped: 41

36%

47%

6%

11% 1%

Strongly agree Agree Neither agree nor disagree Disagree Strongly disagree



Q14: The School supports my child’s wider personal development, e.g., active 

citizens who understand the fundamental British Values (from the Department of 

Education) and help develop an understanding of how to keep themselves 

mentally and physically healthy.

36%

44%

17%
3%

Strongly agree Agree Neither agree nor disagree Disagree Strongly disagree



Q15: I feel confident about contacting the school about concerns about extremism 

and radicalisation.

41%

40%

17%
2%

1%

Strongly agree Agree Neither agree nor disagree Disagree Strongly disagree



Q16: I continue to support the use of online/remote parents’ evenings in the new 

school year (2023/24)

44%

26%

10%

13%

7%

Strongly agree Agree Neither agree nor disagree Disagree Strongly disagree



Q17: Do you support the maintaining of the current uniform options?

90%

10%

Yes No



Q18: I am aware of the role the board of trustees (governors)

21%

50%

20%

8% 2%

Strongly agree Agree Neither agree nor disagree Disagree Strongly disagree



Q19: I would recommend this School to another parent

59%

36%

4% 1%

1%

Strongly agree Agree Neither agree nor disagree Disagree Strongly disagree


